Технические VW3A9804

характеристики продукта

Характеристики

Пластина для монтажа на DIN-рейку, размер 1



Основные характеристики

Серия продукта	Altivar	
Категория - аксессуар/отдельная деталь	Крепежные и монтажные принадлежности	
Тип аксессуара/отдельной детали	Монтажная плата	
Совместимость продукта	АТV312H037M2 ATV312H055M2 ATV312H075M2 ATV312H018M3 ATV312H075M3 ATV312H075M3 ATV12H018F1 ATV12H018M2 ATV12H037F1 ATV12H037M2 ATV12H055M2 ATV12H075M2 ATV12H015M2 ATV12H018M3 ATV12H018M3 ATV12H018M3 ATV12H075M3 Deoбразователь частоты ATV320С в 0.18 кВт, 200240 В однофазный Преобразователь частоты ATV320С в 0.55 кВт, 200240 В однофазный Преобразователь частоты ATV320С в 0.55 кВт, 200240 В однофазный Преобразователь частоты ATV320С в 0.55 кВт, 200240 В однофазный Преобразователь частоты ATV320С в 0.55 кВт, 200240 В однофазный Преобразователь частоты ATV320С в 0.55 кВт, 200240 В однофазный Преобразователь частоты ATV320С в 0.75 кВт, 200240 В однофазный Преобразователь частоты ATV320С в 0.75 кВт, 200240 В однофазный	
Назначение аксессуара/отдельной детали	Привод с регулируемой частотой вращения	
Совместимость серий продукта	Altivar 12 Altivar 312 Altivar 312 Solar Altivar Machine ATV320	

Дополнительные характеристики

Монтажная опора 35 мм симметричная DIN-рейка	
--	--

Экологичность предложения

Директива RoHS (формат даты:
YYWW, 2 цифры года и 2 цифры
помера пецеци)

Соответствует - с 0919 - Декларация о соответствии Schneider Electric

Гарантия на оборудование

Период	Срок гарантии на данное оборудование составляет 18 месяцев со дня ввода его в	
	эксплуатацию, что подтверждается соответствующим документом, но не более 24 месяцев с	
	даты поставки	